



“拉钩男孩”变身文旅志愿者 邀您续写暖心故事

青岛巴士“红叶信箱”上岗传递城市美好

核心价值观
感动每一天

公交车是城市的“流动窗口”，折射出城市的文明。连日来，“拉钩男孩”王钰龙信守承诺的新闻一经报道，在全社会引发了热烈反响。18日上午，共青团市北区委、青岛新世纪市北学校老师及学生代表在市北巴士第一分公司举办青岛公交党建文化馆“市北区少先队校外实践教育基地”授牌暨“青岛巴士·红叶信箱”启用仪式，邀请更多市民留下乘车时发生的暖心故事，架起传递城市美好桥梁。



“红叶信箱”架起传递美好桥梁

13日，全网寻找的在车站等待四天只为还钱的“拉钩男孩”找到了，来自新世纪市北学校三年级的学生王钰龙被评为“青岛巴士荣誉乘客”。报道发出后，许多学生致电市北巴士第一分公司，表示自己之前也与公交驾乘人员发生过类似的暖心事情，想对驾驶员叔叔阿姨们说一声谢谢。

18日上午，共青团市北区委、青岛新世纪市北学校老师及学生代表在市北巴士第一分公司举办青岛公交党建文化

馆“市北区少先队校外实践教育基地”授牌暨“青岛巴士·红叶信箱”启用仪式。共青团市北区委副书记安然为青岛公交集团党建文化馆授牌“市北区少先队校外实践教育基地”，市北巴士第一分公司与新世纪市北学校签订共建协议，“青岛巴士·红叶信箱”正式上线，来自青岛新世纪市北学校的20名学生拿出精心准备的信件投进信箱。

“弘扬这种诚实守信的美德，让所有人都守信用，打造一个美好守信的社会。”“诚信是做人之本，一个人如果没有诚信，那他们的人生必定黯淡无光。”看着信箱内一封封感情真挚的信件，刘

海磊脸上露出了笑容。

2路车沿线途经超银小学、南仲小学等7所小学、8所中学，因此驾乘人员在开车时格外关注上下学的孩子们，给予他们热情服务和关怀，许多孩子遇到问题，都会第一时间求助司机。“开设‘青岛巴士·红叶信箱’后，沿途学生们可以往里投信，分享发生的故事、想对驾驶员叔叔说的话或需要帮助解决的问题，公司将会定期回信。”工作人员表示。

“拉钩男孩”成了志愿者

青岛新世纪市北学校的老师表示，

“拉钩男孩”的事迹在学校广为流传，大家都以王钰龙为榜样。“‘红叶信箱’是我与孩子们互动交流的全新渠道，今后也希望通过这种方式了解孩子们的所思所想，为他们提供个性化的服务。”刘海磊说。对刘海磊来说，车厢是他最热爱的地方，也是他重要的“履职平台”。市北巴士第一分公司党支部副书记庄新翠表示：“目前信箱设置在刘海磊的车厢内，后期会根据实际情况，将信箱应用到其他线路上，在需求多样化的时代，坚持问需于民，将学校、家长、学生需求结合起来。”

17日，青岛市文化和旅游志愿者协会汪洋会长走进新世纪市北学校，赠予了王钰龙志愿者协会的志愿帽，对其诚实守信的品质给予了肯定和鼓励。在赠帽仪式上，汪洋与孩子们面对面分享了救人事迹，以及平时带领志愿者们进行无偿帮助他人的点滴日常。王钰龙也成了该协会的一名小小志愿者。

观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中

短短10分钟5万元看病钱完璧归赵

女子乘车不慎遗失 真情巴士公交司机真情相助

本报4月18日讯 “感谢这位诚信的司机师傅，发现5万元现金丢了，可把我着急坏了，没想到我遇到这么好的师傅，能这么快找回来！”近日，市民丁女士将一面锦旗送到董家口火车站公交停车场，感谢真情巴士905路公交驾驶员和工作人员尽心尽责，用时仅10分钟就将自己丢失的5万元治疗费找回。

4月15日下午4时46分，真情巴士905路驾驶员周显军驾驶公交车运行至终点站董家口火车站公交停车场。车外正下着雨，乘客丁女士拿着一把雨伞和一个包裹下车。丁女士老家在西海岸新区大场镇，当

天陪老人从镇上银行取出了5万元钱用来看病，准备乘坐地铁回居住地胶南。

据丁女士回忆，“当时着急换乘地铁，下车时忘记了放在身旁的棕色手提袋”。丁女士下车后，周显军在进行车辆例行清理和检查时发现了座椅角落上的棕色手提袋。“当时看到座椅上立着一个牛皮纸手提袋并不起眼，拿起查看时，才发觉沉甸甸的，透过袋口可以看到里面有几盒药品和一摞百元大钞。”面对如此多的现金，周显军立即找到场站工作人员殷树斌。两人共同清点手提袋中物品，共计有4盒药品和5万元现金。担心失主着急，周显军第一

时间在公交云办公软件登记失物招领信息，方便失主查找。此时，丁女士正在地铁站进行包裹安检，突然发觉自己的手提袋不见了，便急忙跑向董家口火车站公交停车场，寻找刚刚乘坐的905路公交车。由于丁女士并未记下车号，只能逐辆公交车查找，接连查找了两辆公交车都没有找到。4时51分，周显军在公交车厢等待执行8分钟后的下一班次营运任务，透过车窗玻璃发现了在场站东张西望的丁女士。他第一时间联想到可能是手提袋的失主，询问后果然是失主。4时56分，手提袋完璧归赵。从失主丁女士下车，到5万元现金



被驾驶员发现、登记、保管、归还，整个过程用时仅10分钟。丁女士也不住地感慨，“真没想到能这么快找回来”。

2023年以来，青岛真情巴士集团职工共发生4092起拾金不昧事迹，累计捡到7.8万余元现金、261部手机和29台笔记本电脑，均已物归原主。

(观海新闻/
青岛晚报 记者 于波
通讯员 徐飞)



关注晚报视频号
看更多精彩内容

崂山公交加密发车
车内还配上“海鲜便民箱”
乘客买鲅鱼更方便

本报4月18日讯 春鲅鱼上市，各大市场采购鲅鱼的市民络绎不绝。公交崂山公司多条线路途经沙子口渔港和各大市场，在加密发车同时，该公司还在相应线路增加了泡沫箱，方便市民采购后存放。

“37路经过沙子口，近期前往购买鲅鱼的市民明显增多。”公交崂山公司负责人告诉记者，根据客流情况，该公司加密了发车班次，以免采购客流和前往崂山旅游的客流重叠。

4路、212路均经过农贸市场，为方便市民采购，部分车厢内准备了“海鲜便民箱”供乘客放置海鲜时使用。泡沫箱上车后，市民可在乘车途中将采购的鲅鱼等海鲜物品放置在内，既起到了保鲜作用，也避免了运行过程中渗水，影响车厢内部环境。17日，212路车行至鞍山路西吴二路车站的时候，一名老年女乘客拎着装鱼的塑料袋有破损，随后便叫住她，送上特意准备的泡沫箱，市民纷纷为这一暖心举措叫好。

(观海新闻/青岛晚报
记者 徐美中)

拍卖公告

我公司接受委托，公司定于2023年4月26日上午10时至11时(延时除外)依法在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)在线公开拍卖以下标的：

一、拍卖标的：1. 报废叉车、设备一宗，起拍价100600元，保证金5万元；2. 旧洗涤设备、废金属一宗，起拍价140733元，保证金6万元；3. 旧印刷设备一套，起拍价54960元，保证金1万元；4. 旧印刷设备一套，起拍价6330元，保证金600元。

二、竞买人条件：应具有收回废旧物资经营范围和政府相关部门资质要求的企业。

三、拍卖标的展示时间、地点：

2023年4月24日，统一组织看货，请提前预约。

四、拍卖标的的保证金缴纳方式：意向竞买人请于2023年4月25日12时前将竞买保证金汇入以下账户：(青岛盛德拍卖有限公司，开户银行：华夏银行股份有限公司青岛同安路支行，账号：1205100000514007)，并到本公司办理竞买手续(需持相关证件)，竞价前竞买人须在“中拍平台”注册账号、通过实名认证。

五、联系方式：青岛市崂山区石岭路39号名汇国际大厦2105A室，联系人：白经理。

联系电话：18661610882、15192770335、0532-83022666

青岛盛德拍卖有限公司

2023年4月19日